
 

 5-2، 3-2،  2-2، 1-2البنود:  / .... 6 الفصل................................ الاسم
 أجب عن جميع الأسئلة التالية:* 

  ....................................................................... هو ٠٫٠٠٠٣٠٧ :للعددالاسم المطول )  ١( 

 ...........................................: ʪلشكل النظامي هوأجزاء من ألف  ٤صحيح و  ٣٦ العدد العشري)  ٢( 

 

  ......................................................  هو  ٠٫٠٣،  ١٫٥،  ٠٫١٦الترتيب التنازلي للأعداد: )  ٣( 

 

  .............................................................. يساويلأقرب جزء من ألف  ٦٣٫٢٥٨٧ العدد ) د( 

 

 

 

 5-2، 3-2،  2-2، 1-2البنود:  / .... 6 الفصل................................ الاسم
 أجب عن جميع الأسئلة التالية: **

  ....................................................................... هو ٠٫٠٠٠٧٠٣ :للعدد) الاسم المطول  ١( 

 ...........................................: ʪلشكل النظامي هوأجزاء من ألف  ٨صحيح و  ٦٣ العدد العشري)  ٢( 

 

  ......................................................  هو  ٠٫٠٣،  ١٫٥،  ٠٫١٦الترتيب التصاعدي للأعداد: )  ٣( 

 

  .............................................................. يساويلأقرب جزء من ألف  ٦٣٫٢٥٨٤ العدد ) د( 

 ٤ ٣ ٢ ١ التقييم ١-١الكفاية 

 ٤ ٣ ٢ ١ التقييم ٢-١الكفاية 

 ٤ ٣ ٢ ١ التقييم ٣-١الكفاية 

 ٤ ٣ ٢ ١ التقييم ١-١الكفاية 

 ٤ ٣ ٢ ١ التقييم ٢-١الكفاية 

 ٤ ٣ ٢ ١ التقييم ٣-١الكفاية 


